

《凉宫春日的叹息（凉宫春日）》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：101000

印刷时间：2011年01月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787532750443

编辑推荐

以和外星人、未来人、超能力者一起游戏为目的，率领SOS团的凉宫春日，*在意的事情似乎就是校庆组织怎样的活动才*好玩！

本集主要讲述SOS团拍电影的事，中间还发生了灰色鸽子变白、实玖瑠发出激光、猫说话等神奇瞬间……

内容简介

“我对普通的人类没有兴趣，你们只要是有外星人、未来人、异世界人、超能力者，就尽管来找我吧！”——这位非常普通的少年发出惊人之语后，与有点特别但果然还是非常普通的少女相遇了。

“才刚开学，凉宫春日的自我介绍就如此劲爆。又不是科幻小说，哪会有那种东西啊……，大家都这么想，不过我也有过凉宫那样的想法。但凉宫其实是个非常认真的人，观察她也成了我的习惯。没想到就在我觉得日子过得太平淡时，周遭突然发生了大变化。”本作的男主角，因为座位在凉宫春日前面，而“不幸”被卷入了凉宫春日在校内组成了一个奇怪团体——SOS团，脱离常轨的校园故事堂堂揭幕啰！

作者简介

谷川流，现居日本兵库县。2003年以《凉宫春日的忧郁》一书，获得角川书店主办的第八届“SNEAKER大奖”，并以此出道。爱好是摩托车和打麻将。人生挫折不断。现在最想要的是预知能力和大脑里的充电电池装置。

目录

序曲

第一章

第二章

第三章

第四章

第五章

尾声

后记

在线试读部分章节

序曲

看起来似乎没有任何烦恼的春日，说起她唯一的烦恼，用一句话概括就是“世界太平凡了”。

这家伙所认为的“不平凡的东西”也可以用一句话来概括，那就是一超自然的事物。总而言之，只要一想起“竟然没有半个幽灵出现在我眼前”，她就觉得非常不爽。

顺便告诉各位，这里所说的“幽灵”一词也可以用“外星人”、“未来人”或“超能力者”来代替。不过，相信大家都知道，这些人物只有在虚构的世界里才会出现在你面前，现实世界里根本不存在。所以，只要春日活在这世上一天，她的烦恼就会永远持续下去——本来应该是这样的，但现实状况却让我无法如此断言，因此我也相当困扰。

因为在我认识的朋友中就有一些外星人、未来人和超能力者。

“我有重要的事情要跟你说，你好好听着。”

“什么事啊？”

“你不是一直希望有外星人、未来人和超能力者存在吗？”

“没错啊，那又怎样？”

“换句话说，我们SOS团的目的就是要寻找这样的人，对吧？”

“光找出来还不够，还要能一起玩才行！如果只是把他们找出来，那就少了一个最重要的环节——我想当的不是旁观者，而是当事人啦！”

“我倒是只想当个永远在一旁观看的人……算了，这样也好。但是，你有没有想过外星人、未来人和超能力者其实就出乎意料地近在眼前呢？”

“啊？在哪里？是谁啊？你说的该不会是有希、实玖瑠或者古泉吧？如果是他们，那可一点儿都不算是‘出乎意料’。”

“咦……啊……实际上，我的确打算这么跟你说的。”

“你白痴啊？天底下哪有这么好的事情？”

“也对，一般人的想法都是这样的。”

“那你说谁是外星人？”序曲 看起来似乎没有任何烦恼的春日，说起她唯一的烦恼，用一句话概括就是“世界太平凡了”。这家伙所认为的“不平凡的东西”也可以用一句话来概括，那就是一超自然的事物。总而言之，只要一想起“竟然没有半个幽灵出现在我眼前”，她就觉得非常不爽。顺便告诉各位，这里所说的“幽灵”一词也可以用“外星人”、“未来人”或“超能力者”来代替。不过，相信大家都知道，这些人物只有在虚构的世界里才会出现在你面前，现实世界里根本不存在。所以，只要春日活在这世上一天，她的烦恼就会永远持续下去——本来应该是这样的，但现实状况却让我无法如此断言，因此我也相当困扰。

因为在我认识的朋友中就有一些外星人、未来人和超能力者。

“我有重要的事情要跟你说，你好好听着。”“什么事啊？”

“你不是一直希望有外星人、未来人和超能力者存在吗？”“没错啊，那又怎样？”

“换句话说，我们SOS团的目的就是要寻找这样的人，对吧？”“光找出来还不够，还要能一起玩才行！如果只是把他们找出来，那就少了一个最重要的环节——我想当的不是旁观者，而是当事人啦！”“我倒是只想当个永远在一旁观看的人……算了，这样也好。但是，你有没有想过外星人、未来人和超能力者其实就出乎意料地近在眼前

呢？” “啊？在哪里？是谁啊？你说的该不会是有希、实玖瑠或者古泉吧？如果是他们，那可一点儿都不算是‘出乎意料’。”

“咦……啊……实际上，我的确打算这么跟你说的。”

“你白痴啊？天底下哪有这么好的事情？” “也对，一般人的想法都是这样的。”

“那你说谁是外星人？” “你听了一定会很高兴的。那个长门有希就是外星人。该怎么说才比较正确呢？应该说是统合什么思念体……还是资讯什么思念体之类的吧？总之就是一种以外星人的意识存在的形态，那种所谓的接口外星人。”

“噢……那实玖瑠呢？” “朝比奈就比较简单，她是未来人。因为她来自未来世界，所以叫她未来人应该没错吧？” “那她是从未来几年后过来的？”

“这我就知道了，她没告诉我。” “嗯，这下我全明白了。”

“你真的明白了吗？”

“照你的说法，古泉就应该是个超能力者喽？你是打算这么说的吧？”

“没错，我正打算这么说。” “原来如此啊。”春日一边微微地抖动着眉毛，一边慢慢地吸了一口气，然后放声大叫，“你当我是白痴啊！”就这样，春日把我用心良苦的真实告白当成了无稽之谈。这也难怪她，就连亲眼目睹了能够证明他们三个是外星人、未来人和超能力者的确凿证据的我都难以相信，更何况是什么都没有看到过的春日呢！要她相信这些话，未免有些强人所难。可是，除此之外，我还能怎么说呢？我所说的都是不折不扣的大实话啊！不要看我这副德性，我这个人知道说谎没什么好处的时候，就会老老实实地说出真话的。其实，春日也没错。如果不知道从哪里跑来一个家伙热心地对我说“你认识的某某某其实是……”，我想我也会破口大骂“你少胡说八道了”！如果真有人正儿八经地跟我说这些话，我可能会认为那家伙的脑袋出了毛病，要不就是接收到有毒的电波，可能还会反过来同情他呢。不管怎么说，我想我是不会跟讲这些话的人有什么交集的。嗯？所谓的“那家伙”不就是现在的我吗？“阿虚，你给我听好了！”眼中燃烧着熊熊烈火的春日正瞪着我，“不管是外星人、未来人还是超能力者，他们是不可能随随便便就出现在我们眼前的！他们可都是非常珍稀的！发现他们之后，必须一把抓住他们的脖子把他们吊起来，然后再将他们死死地绑住，防止他们逃跑。我严格挑选出来的团员怎么可能全都是这么难得一见的人物呢！”真是高见，的确有道理。不过，请把某一个人排除在外，剩下的那三个的确都是超自然现象的恩赐。只有我是脚踏实地地在地球表面慢慢经过进化发展而来的、极度平凡普通的人类。对了！这家伙果真是认认真真挑选团员的吗？可是，这个笨女人为什么偏偏在这么奇怪的地方拥有不同一般的常识呢？其实，只要她肯老老实实地相信我说的话，一切都会比现在简单得多了吧？至少SOS团这个变态的组织一定可以解散。因为这个组织本来就是春日为了寻找外星人等而成立的一个莫名其妙的团体。只要找到她要的东西，这个社团就没有任何用处了，剩下的就是让春日一个人跟他们尽情地玩耍，只要让我偶尔加入一下就行了。就像是猜谜节目中站在主持人身边像个白痴一样傻笑的助理主持人，能够让我充当这样的角色我就已经感到很满足了。 P1-3

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)